
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди 

 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЮАБ ДЖОКЕР» 

(скорочене найменування: ТОВ «ЮАБ ДЖОКЕР»)  

Ідентифікаційний код юридичної особи в ЄДРПОУ: 41546957 

Місцезнаходження суб’єкта господарювання: 88000, Закарпатська обл., Ужгородський 

р-н, місто Ужгород, вулиця Щедра (Салтикова-Щедріна Михайла), будинок, 146 В; тел.: 050-

777-4561, електронна пошта: office.19coffee@gmail.com. 

Місцезнаходження об’єкта/промислового майданчика: 88000, Ужгородський р-н, 

Закарпатська обл., місто Ужгород, вулиця Щедра (Салтикова-Щедріна Михайла), будинок, 

146 В 

має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 

стаціонарними джерелами для існуючого об'єкта. 

Процедура оцінка впливу на довкілля не проводилася, оскільки дана діяльність не 

входить до переліку видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив 

на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля, що наведений в частині другій і третій 

статті 3 Закону України "Про оцінку впливу на довкілля". 

Підприємство спеціалізується на виробництві смаженої зернової кави. Для смаження 

використовують спеціалізоване обладнання "ростери", які працюють на природному газі. У 

класичному ростері поступовий прогрів кавових зерен відбувається в металевому барабані, 

який має форму циліндра і обертається навколо своєї осі. У верхній частині ростера 

розташовується завантажувальна воронка. Після закінчення процесу обсмажування, кава 

потрапляє в ємність для охолодження. Після охолодження прожарені зерна кави подаються у 

дестонер для просіювання з подальшим пакуванням. 

Для обігріву приміщення адміністративної будівлі у зимовий період року 

використовуються буржуйка. В якості палива використовуються дрова. 

Джерелами викидів шкідливих речовин в атмосферу є труби ростерів, охолоджувачів, 

бункерів загрузки, дестонерів і труба буржуйки. 

Внаслідок діяльності підприємця у атмосферне повітря потрапляють: оксиди 

азоту(IV) (у перерахунку на діоксид азоту) - 0,149 т/рік, вуглецю оксид - 0,033 т/рік, діоксид 

вуглецю - 83,494 т/рік, оксид діазоту – 1,45E-04 т/рік, метан – 0,00145 т/рік, ртуть та її 

сполуки (у перерахунку на ртуть) – 1,45E-07 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих 

частинок в кількості 1,8726 т/рік. 

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не 

розроблялись, оскільки підприємство віднесено до третьої групи об’єктів. Заходи щодо 

скорочення викидів не розроблялись. 

Діяльність об’єкта не призводить до перевищень санітарних і технологічних 

нормативів, встановлених чинним законодавством. 

Зауваження та пропозицій про намір отримати дозвіл на викиди просимо надсилати до 

департаменту екології та природних ресурсів Закарпатської обласної державної адміністрації 

(Закарпатської обласної військової адміністрації) за адресою: пл. Народна, 4, м. Ужгород, 

88008; тел.: (0312) 61-67-01; e-mail: central@ecozakarpat.gov.ua. протягом 30 календарних днів 

з дня публікації даного повідомлення. 
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